



“夏季行动”第一批次集中收网 安徽刑警抓获犯罪嫌疑人1062名

记者昨日从安徽省公安厅获悉,为深入开展夏季治安打击整治行动,依法严厉打击各类突出犯罪活动,安徽公安刑侦部门于7月7日至7月9日开展第一批次集中收网行动,共打掉各类犯罪团伙112个,抓获犯罪嫌疑人1062名,破获刑事案件820起。

全省打掉各类犯罪团伙112个

本次行动,全省各级刑侦部门聚焦涉黑涉恶、电信网络诈骗、传统侵财、严重暴力等突出犯罪活动,全面梳理近期在侦刑事案件。集中收网期间,全省公安刑侦部门共打掉各类犯罪团伙112个,抓获犯罪嫌疑人1062名,破获刑事案件820起,缴获管制刀具6把,追赃挽损588万余元。其中,侦破电信网络诈骗及关联犯罪案件332起,抓获654人,侦破

传统侵财案件426起,抓获328人,侦破严重暴力犯罪案件61起,抓获63人,打掉黑恶势力团伙3个,抓获17人。

合肥打掉一个盗窃犯罪团伙

结合前期缜密经营,合肥市组织对新桥机场汽车产业园盗窃类犯罪嫌疑人开展集中收网,抓获7名犯罪嫌疑人,成功侦破白日闯系列入户盗窃案、盗窃商铺案、盗窃车内财物案,追回被盗汽车7辆,切实维护了辖区企业和群众财产安全。

滁州对一诈骗团伙集中收网

滁州市、定远县两级公安机关强化协调联动,精心组织、周密部署,坚持多警种合成作战,对前期经营的某直

播平台诈骗线索开展集中收网。专案组分赴河南郑州、许昌、平顶山等地6个窝点开展抓捕,抓获犯罪嫌疑人41人,现场扣押作案电脑、手机200余台,初步查明诈骗资金100余万元。

蚌埠破获一起28年命案积案

1995年3月17日,马某在蚌埠市固镇县杨庙乡附近持斧头砍伤乔某致其死亡,作案后马某潜逃。多年来蚌埠市公安机关始终未放弃对马某的追捕。“夏季行动”开始后,蚌埠、固镇两级公安机关将该案作为重点案件全力攻坚。在省厅有力指导下,经深入研判,发现疑似马某活动轨迹,经落地核查比对,7月7日,专案组在贵州遵义将马某抓获。
记者 徐越蕾

中央宣传部、公安部6月15日联合启动“全民反诈在行动”集中宣传月活动。记者从7月12日合肥公安反诈工作专题新闻通气会上获悉,近年来合肥警方持续加大对电诈违法犯罪活动的打击力度,2022年7月至2023年6月全市诈骗及上下游犯罪移交起诉4700人;返还电信诈骗案件被骗资金1.03亿元,同比上升125%。通过开展“断卡”“断流”等专项行动,多次组织开展区域会战,共抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人2788人。 记者 徐越蕾



公司化运营实施诈骗 高价销售“减肥产品”

“科学减肥,通过调理体质、分解脂肪,保证你70天立减20斤……”面对这样的承诺,有减肥需求的你心动吗?这是合肥市公安局新站分局近期摧毁的一个高价销售“减肥产品”的网络诈骗团伙所使用的话术。

今年5月份,新站公安分局接到群众郭某某报案,称自己在网络上购买“减肥产品”,被对方以各种理由骗取了5万多元。接到报案后,新站公安分局通过侦查,发现了一个通过互联网手段进行“引流”,以虚拟角色、虚构减肥效果、虚构问诊方式诱使被害人不断购买假冒伪劣减肥产品,实施网络诈骗的犯罪团伙。

5月17日,新站公安对五个涉案窝点同时收网,一举抓获以薛某平为首的犯罪嫌疑人120人,捣毁仓库一个,冻结涉案资金1100余万元,现场扣押作案电脑100余台、作案手机230余台。

经查,犯罪嫌疑人薛某平于2022年5月成立所谓的“亚健康美体中心”,采用公司化运营模式实施诈骗。该团伙将廉价的食物、代餐粉、固体饮料包装成具有减肥功效的“减肥产品”,通过网络平台进行虚假宣传,诱骗顾客上钩。

团伙成员以所谓体重管理师、高级健康顾问等身份,按照事先设计的话术对客户进行问诊,发送伪造的减肥成功案例,制作虚假的体脂评估报告骗取客户信任,逐步诱使客户购买“减肥产品”。目前案件正在进一步侦办中。

70天减20斤? 高价销售“减肥产品”诈骗团伙被摧毁

一年来,合肥警方返还电信诈骗案件被骗资金1.03亿元

“老板”要求转账 会计向陌生账户转款近百万元

如果收到老板的微信或者QQ指令要求向陌生账户转账,作为公司财务人员的你会毫不犹豫的执行吗?

今年6月,合肥市蜀山区的张女士上班时,“老板”在微信中询问自己工作进展,张女士一一回答后,“老板”又给张女士发来一个账户,称这是公司某合作方的账户,让她从公司账户中向该账户转款98.5万元作为保证金。张女士看到“老板”的指示,信以为真,很快便按照要求向该账户转款。

刚转款完成,张女士的老板就打来电话,询问其为何大额转账给陌生账户。这时张女士才恍然大悟意识

到被骗,于是赶紧报警。

接警后,合肥市公安局蜀山分局责任区刑警三队民警紧急联系合肥市公安局反诈中心,请求开展冻结支付工作。反诈中心第一时间协调银行相关部门对涉案嫌疑账户进行止付,同时迅速开展冻结工作。最终,成功将被害人被骗的98.5万元全额止付。

7月3日,办案民警兵分两路,一路远赴外地对涉案账户进行调查,并将涉案人员尚某抓获;另一路民警赶往涉案账户所在的某市银行办理涉案账户退赔工作。目前,案件还在进一步侦办中。

市场星报
公益广告

空调调到26℃ 节电减碳千家万户

